

STUDIJ TALIJANSKOGA JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI

Nakon završena studija Talijanskoga jezika i književnosti studentice i studenti mogu raditi u obrazovnim institucijama, novinarstvu i izdavaštvu, na uredničkim poslovima, u domeni kulturnog menadžmenta, kulturne politike, upravljanja kulturnim resursima, u gospodarskim institucijama, diplomatskim i konzularnim predstavništvima kao i na poslovima prevodenja.

POTPORA STUDENTIMA TIJEKOM STUDIJA I PRIPREMA ZA TRŽIŠTE RADA

Kako bi studentice i studenti što učinkovitije realizirali svoje akademske potencijale, Filozofski fakultet putem Ureda za akademsku podršku provodi informativne, edukativne i savjetodavne aktivnosti o primjeni različitih strategija i metoda učenja, koje će im olakšati proces usvajanja znanja. Fakultet također brine i o zapošljivosti svojih studentica i studenata, nudeći im mogućnost uključivanja u razne aktivnosti putem kojih će osnažiti svoju buduću poziciju na tržištu rada. U tu svrhu Ured za karijere provodi karijerno savjetovanje studentica i studenata, u suradnji s različitim poslodavcima organizira širok spektar edukacija, čime kod studentica i studenata nastoji potaknuti svijest o mogućnostima ostvarivanja uspješnih karijera u primjerice poduzetništvu, digitalnom marketingu, IT-u i ostalim djelatnostima. Ured također organizira predavanja i radionice za poslodavce, nastavno i nenastavno osoblje, s ciljem njihova međusobnog povezivanja i razmjene iskustava. Fakultet posebnu pažnju posvećuje što kvalitetnijoj suradnji s tvrtkama, ustanovama u kulturi, obrazovnim institucijama i udrugama u kojima studentice i studenti mogu stjecati radno iskustvo ili volontirati, čime se pridonosi snažnijem povezivanju Fakulteta s gospodarstvom i društvenom zajednicom općenito.

www.ffri.uniri.hr



Kontakt

Filozofski fakultet u Rijeci
Sveučilišna avenija 4
51000 Rijeka



Filozofski
fakultet
u Rijeci

ŠTO FFRI MOŽE PONUDITI POSLOVNOJ, GOSPODARSKOJ I DRUŠTVENOJ ZAJEDNICI?

Studijski programi za gospodarstvo
temeljeno na znanju i napredno društvo

UNIRI



STUDIJ ENGLEŠKOGA JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI

Završetkom ovog studija studentice i studenti stječu prvenstveno kompetencije za poučavanje engleskog kao stranog jezika u obrazovnim ustanovama te za prevodenje raznih vrsta tekstova, ali i vještine za organizaciju i vođenje poslova u odnosima s javnošću, medijima, nakladništvu, turizmu i marketingu.

STUDIJ FILOZOFIJE

Završetkom studija Filozofije studentice i studenti su primarno osposobljeni za rad u školama, ali stječu i stupanj pismenosti i obrazovanja koji im omogućuje rad u javnoj upravi, medijima, izdavaštvu i ostalim djelatnostima u kojima se pretpostavlja analitičko i kritičko rasuđivanje, zatim kreativno i konceptualno razmišljanje, dobre komunikacijske kao i interpretacijske te evaluacijske vještine.

STUDIJ NJEMAČKOGA JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI

Nakon završena studija Njemačkoga jezika i književnosti, nastavničkog smjera, kao magistre i magistri edukacije njemačkoga jezika i književnosti studentice i studenti mogu raditi u školama kao nastavnice i nastavnici njemačkoga jezika, a sa završenim nastavničkim te općim smjerom kao i prevoditeljskim studijem svoje radno mjesto mogu pronaći u javnim medijima, nakladništvu, kulturnim ustanovama, diplomaciji i prevodilačkim poslovima.

STUDIJ HRVATSKOGA JEZIKA I KNJIŽEVNOSTI

Završetkom studija Hrvatskoga jezika i književnosti studentice i studenti svoju karijeru mogu ostvariti u svim institucionalnim oblicima odgoja i obrazovanja kojima je temeljni sadržaj hrvatski jezik i književnost, ali i u domenama izdavaštva, novinarstva, kulturnog menadžmenta, odnosa s javnošću, turizma i sličnih djelatnosti.

STUDIJ KULTUROLOGIJE

Ono što kulturologinje i kulturologe čini distinktivnim na tržištu rada jest njihova sposobnost detektiranja, praćenja i analiziranja umjetničkih, političkih, socioekonomskih i drugih društvenih trendova te stoga, uz pisanje, vođenje ili koordiniranje kulturno-umjetničkih projekata, mogu razvijati karijeru u medijima i marketingu kao komunikacijski stručnjaci, PR, social media-menadžeri, community-menadžeri.

STUDIJ PEDAGOGIJE

Nakon studija Pedagogije studentice i studenti mogu raditi u domeni odgoja i obrazovanja, primjerice u javnim ili privatnim institucijama na poslovima planiranja, programiranja te rada s mladima, ali i u području upravljanja ljudskim potencijalima, profesionalnog usmjeravanja, planiranja i vođenja odgojno-obrazovnih institucija, analiziranja i izrade obrazovnih politika, obrazovanja odraslih i slično.

STUDIJ POVIJESTI

Primani je cilj studija Povijesti osposobljavanje studentica i studenata za rad u školama i drugim obrazovnim institucijama, ali i za rad u arhivima, muzejima, zavičajnim zbirkama, galerijama, turističkim agencijama, djelatnostima za zaštitu kulturne baštine i sl. Tim se programom studenticama i studentima omogućuje stjecanje vještina i kompetencija kojima će odgovoriti na nove potrebe tržišta rada za istraživanjem, valorizacijom te promidžbom povijesne i kulturne baštine.

STUDIJ POVIJESTI UMJETNOSTI

Nakon završena studija Povijesti umjetnosti studentice i studenti mogu raditi u školi, u muzejima i drugim ustanovama koje se bave zaštitom spomenika kulturne baštine (npr. konzervatorski odjeli), u galerijskim ustanovama, u institucijama javne i lokalne uprave, u medijima, izdavaštvu, kulturnom turizmu, event-industriji, kulturnom poduzetništvu te u odnosima s javnošću.

STUDIJ PSIHOLOGIJE

Studij Psihologije studentice i studente priprema za rad u različitim područjima ljudske djelatnosti u okviru javnog i privatnog sektora, a posebice u onima koja se odnose na rad i organizaciju rada, zapošljavanje i profesionalnu orijentaciju, komunikaciju i tržište, odgoj i obrazovanje, istraživanje, zdravstvo, sport, socijalnu skrb, promet, pravosuđe, vojsku i policiju.